
 

 

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

(шістдесят дев’ята позачергова сесія восьмого скликання) 

 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
від 11 грудня 2025 року                               № 394 

 

 

Про уповноваження виконавчого комітету 

Миргородської міської ради на надання 

адміністративної послуги з розгляду 

питань щодо надання допомоги для 

вирішення житлового питання окремим 

категоріям внутрішньо переміщених осіб, 

що проживали на тимчасово окупованій 

території  

 

 

Відповідно ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2025 року № 1176  «Про 

затвердження Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання окремим 

категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території, та внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру майна, пошкодженого 

та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України, міська рада  

 

                                                         вирішила: 

 

1. Уповноважити виконавчий комітет Миргородської міської ради на надання  

адміністративної послуги з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення 

житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території. 

2. Виконавчому комітету Миргородської міської ради  створити комісію з розгляду 

питань щодо надання допомоги для вирішення житлових питань окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, 

затвердити Положення до неї та її персональний склад. 

3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради 

з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства і дитинства, оборони, 

цивільного захисту, правопорядку та протидії корупції (Денисенко О. В. ) 

 

 

Міський голова                                                           Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 


